MIHICTEPCTBO OCBITU I HAYKHM YKPATHU

HAIIOHAJIbHUHM TEXHIYHUI YHIBEPCUTET
«XAPKIBCBKUM NOJITEXHIYHUN IHCTUTYT»

Kadpeapa  TexniuHa kpiodizuka

CrenianbHICTh 142 EnepreTruHe MalllnHOOYyBaHHS
OcBiTHs nporpama EnepreTuka
®dopma HaBYaHHS JieHHa / 3a04Ha

Hapuanpna aucuumiina__ OCHOBU HAyKOBUX JOCIIJIKEHb B EHEPTE€TUYHOMY
MalIMHOOYy1yBaHHI
Cemectp 10

KOMIUIEKC 3AJAY ITOTOYHOI'O TA HIICYMKOBOMY
KOHTPOJIIO
IHANBIAYAJIBHI 3AB/IAHHSA

Po3paxyHKOBe 3aBIaHHS
(BUA 1HOMBITYaIEHOTO 3aBIAHHS)

Ne Ha3Ba inauBiyaIbHOTO 3aBIaHHS TepmiHu BUKOHAHHS
3/m ta (ab0) Horo po3niTiB (Ha TKOMY THIKHI)
1 | Maemo HamiBNPOBIIHUK N-THUIIA, B SKOMY IIBUIKICTh 14

pexom6inanii R=7*10Y cm3c? | a manqmipHa

KoHIEeHTparig Apn =10 cm3. 3naiinite cepenniii yac
JKUTTSI HEOCHOBHUX HOCIIB.

2 | 3pa3ok KpeMHis 3HaX0auThCs pu T=350K.

a). 3HaITh TUTOMUMN Omip (YIAEIbHOE COIPOTUBIICHUE)
BJIACHOT'O HAITIBIIPOBITHUKA.

Bigomo, mo nj=6,7*10%wm3, u,=1000 cm?sc?, u,=310
cm? e,

0). 3HaiiaiTh muTOMUMA omip (yAEIbHOE COMPOTUBIICHHUE)
IPUMICHOTO HAMiBIIPOBITHUKA

N- TUTA, SKIIO KOHIICHTpPAIlis JOHOPHUX aTOMIB
Ng=7,2*10%cm3,

3 | 3pasoxk kpeMmHis 3HaxoauThes mpu T= 300K.

a). 3HAWAITh TUTOMHM OTip (YACIHHOE COMPOTUBIICHHUE)
BJIACHOTO HAIMIBIPOBiIHKUKA. Bimomo, 110
N=6,7*10%cm3, uy=1200 cm?slc-1, Up=250 cm? B¢
0). 3HaiiiTh muTOMUM OMip (yAETBHOE COMPOTHUBIICHHE)
MIPUMICHOTO HaNiBOPOBIHUKA




N- TUMA, SKIIO0 KOHIIEHTpAIlis JOHOPHUX aTOMIB
Ng=3,5*10% cm3.

MaeMo HamiBIPOBIAHUK N-TUIIA, B AKOMY HIBUIKICTb
pexombinanii R=7*10" cm™ ¢, a magmipna
KoHeHTpanis Apn =10% cm3. 3naliniTe cepenniii yac
KUTTSI HECOCHOBHUX HOCIIB.

O6umacti p 1 N gio/1a 3 pI3KUM KPEMHIEBUM MEPEX0]I0M
MarTh nutomuit omnip 0,013 144,5 Om BinnmosigHo. B
yMOBaXxX T€PMOJIMHAMIYHOT PIBHOBAru npu KiMHaTHIN
TEMIIEpaTypl BU3HAUTE BUCOTY MOTEHIIHHOTO Oap'epy.

MoaynbHa KOHTpOJIbHA poOoTa

HazBa Mo1y1bHOT KOHTPOJIBHOT pOOOTH Ta KOJIOKBIYMY

Tepminu
MIPOBEICHHS
(Ha SIKOMY THXKH1)

PiBHOBICHMII CTaH HAITIBIIPOBITHUKIB

8

HepiBHOBICHUI cTaH HAIIBIPOBIIHUKIB

14




